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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli MUletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Müvekkillerimiz Davut Demir ( T.C. Kimlik No:
) ve Mehmet Erdal Daş ( T.C. Kimlik No ı) haklannda başlatılan

soruşturma kapsamında öncelikle; 31.08.2022 tarihinde Beykoz İlçe Emniyet Müdürlüğü
Asayiş Büro Amirliği ekipleri tarafından yakalanarak gözaltına almdığı, burada müşteki olduğu
iddia edilen kişinin korumalan ve kolluk kuvveti personeli tarafindan " Darp, cinsel
organlarmm sıkılması, deri çekme gibi insanlık dışı işkencelere maruz kaldıklan " aym tarihte
İstanbul Emniyet Müdürlüğü KÛM Şube Müdürlüğüne sevk edildikleri, 31.08.2022 tarih 15:00
sıralannda kendileri ile görüşme sağlayabilmek adma kolluk birimine geldiğimizde, avukatlan
olarak 23:30 saatlerine kadar görüşmemize izin verilmediği, buriûh üzerine İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı nöbetçi Savcısı ile yapmış olduğumuz görüşmeler akabinde 00:30
sıralannda görüşme sağladığımız, görüşmede; müvekkillerimizin özellikle yüz bölgelerinde;kaş
açılması, göz morarması, yüzün ve vücudunun birden çok yerinde morarma olduğu tarafimızca
ilk aşamada tespit edilmiştir. Bayrampaşa Devlet Hastanesi'nde Adli muayene raporlan
incelendiğinde darp izlerinin rapora yazılmadığı," darp ve cebir izine rastlanmadı" denilerek
rapor tanzim edildiği anlaşılmıştır. Müvekkillerimiz maruz kalmış olduklan işkenceleri
korktuklan için sözlü olarak tarafımıza iletememiş, yazılı olarak iletmiş. Tüm bu yaşanan
hadiseler nedeni ile ilgili kolluk personeli hakkında İstanbul Cumhuriyet Başsavcıhğı'na suç
duyurusunda bulunulmuş, soruşturma 2022 / 150991 soruşturma sayılı dosyası ile devam
etmektedir." ifadeleri yer almaktadır.
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1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Davut Demir ve Mehmet Erdal Daş adlı yurttaşlann İstanbul Emniyet Müdürlüğü

personelleri tarafından darp ve taciz edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar
doğruysa konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?

3) Bahsi geçen konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
4) Konu ile ilgili bakanlığınız açıklamada bulunacak mıdır?
5) Son zamanlarda artan polis şiddetinin gerekçesi nedir?
6) Bakanlığımza iletmiş olduğum polis şiddeti ile ilgili soru önergeleri sonrasında ne gibi

işlemler yapılmıştır?
7) Son 5 yılda polis şiddeti nedeniyle bakanlığmıza iletilmiş şikayet sayısı kaçtır?


